

厉害了我的哥

嘉兴这台取款机,单笔能取10万元

不光能取大钱,10元、20元的零钱也能存取

本报记者 黄娜 文/摄

银行卡的余额不到100元,想取出来,怎么办?

只有两个选择:去银行柜台排队;或是再往卡里存点钱,凑够100元整,去ATM机上取。

这两个方法都挺麻烦,可谁让银行的ATM机只能取百元钞票呢。

不过现在,在嘉兴的小伙伴就可以不用这样麻烦了。近日,宁波银行嘉兴分行营业部装了一台叫快柜的现金循环机,其中一个功能,就是可以存取小额零钞。

10元、20元、50元,以后可以直接从机器上取,不用再去柜台排队了。



能取零钱也能取大额现金 它就像一个编外柜员

这台快柜,目前端坐在宁波银行嘉兴分行营业部的1号柜台,俨然一个编外柜员。

它和柜台差不多高矮,但功能却比一般的ATM(自动取款机)、CRS(存取款一体机)强大得多。

宁波银行嘉兴分行营业部的运营副经理陈薇告诉记者钱江晚报记者,它有好几个很牛的功能。

最受客户欢迎的,就是存取小额零钞服务。

快柜目前提供的小额零钞,有10元、20元、50元三种币值。陈薇给记者当场示范了一下:插入银行卡,存款200元(其中一张100元,一张50元,2张20元,一张10元),系统都收取;取款180元,“快柜”马上吐出一张100元,一张50元,一张20元,一张10元。

“虽然现在年轻人习惯用移动支付手段,但去菜场、小吃店什么的,零钞需求量还是很大的。”陈薇说,这个功能省去了一部人换零钞的烦恼。

另一个功能就是单笔大额存取款。

一般的ATM机存款单次只能放1万元,取款则各个银行不同,最多的是单次5000元,每天每卡的取款限额是2万元。而快柜支持单次存款2万元、单笔取款10万元(分五次,出钞口每次吐2万元)、单笔转账10万元现金。对每天大量现金进出的客户来说,比较实用。

当然,单笔取款5万元以上,照样是需要识别客户的身份证件,以及大堂经理进行指

纹授权。这个程序,和柜台是一样的。

还有一点,“快柜”跟柜员一样,只在银行工作时间服务,不提供24小时服务。

经手的每张钱银行都有记录 有涉假纠纷,一查就知道

相比前两个功能,快柜的第三个功能,主打的可不是“方便”牌了——自带清分和冠字号码记录功能。其实,这对老百姓来说,真的很重要。

清分机可识别假币、分拣残破币;而冠字号码相当于人民币的“身份证”,每张人民币的冠字号码都是独一无二的。“每张纸币会通过清分机,将冠字号码录入银行内部系统的大数据库,每张从银行出去的钱都能有据可查,客户取款时也能实时打印钞票的冠字号码。”

什么意思呢?就是说从快柜里取出的每一张钱,在这家银行都是有记录的。如果没有,就说明这张钱不是从这家银行取出的。

这功能有什么用?陈薇说,可以解决假币纠纷啊。

这几年,各地都曾出现过客户说从银行取出的钱有假币,可银行“离柜概不负责”的事例。现在有了冠字号码的记录,假币到底是不是从这家银行取出来的,一查就知道了。

这个功能,厉害了。

钱报记者了解到,这家银行是浙江省首家使用快柜的银行,目前在苏州、宁波、嘉兴等地的少量网点试行,厂家还在研制2.0版本,要融合更多金融便民服务。

“智能替代人工”是银行转型的趋势之一。



QQ好友发来信息:买了点东西,帮我代付吧! 又要双“十一”了 这样的信息要留神

QQ好友发来信息:“我买了点东西,你帮我代付一下吧!”

相信不少人都收到过这样的信息,有人很警觉,能意识到是好友QQ号被盗,而马虎的人可能就被骗了。

其实这是嫌疑人批量购买QQ号,每天尝试登录不同的QQ号与对方好友聊天,以请求他人支付宝代付的方式骗取他人钱财。

近日,海盐警方远赴黑龙江省哈尔滨市,成功抓获以张某、冯某、王某等人为首的犯罪嫌疑人22名,现场查获涉案电脑主机50余台,涉案价值100余万。10月30日晚,该案22名涉案人员被押解回海盐。

10月10日下午,小雯(化名)匆匆赶到海盐县公安局通元派出所报警,称下午3点24分左右,有人盗取她同事的QQ号,骗取她信任后,以支付宝代付方式诈骗其28000元。

此案立即引起警方高度重视,海盐警方第一时间成立专案组展开调查,10月25日在哈尔滨市将正在“忙碌工作”的22名嫌疑人一举抓获。

犯罪嫌疑人交代,他们从网上批量买了400个QQ号和几十个支付宝账号,每个号码的价格是1.5元,又使用了一款能更改IP地址、预防账号被冻结、同时具备制作虚假银行转账截图功能的软件,开始挨个尝试登录QQ号。

这么多QQ号,由于很多用户设置了安全登录等保护措施,能成功登录的并不多。若登录成功,他们就会冒名群发消息,一旦有人回复,就开始请对方代付游戏点卡;得手后,则将点卡以88折的价格出售套现,事后统计,诈骗成功率竟有三成。

据了解,该团伙通过网络对浙江、四川、宁夏、江西、广西、河北等全国十多个省市的群众实施诈骗,初步查证涉及案件50余起。目前,该团伙22人因涉嫌诈骗罪被海盐警方依法刑拘,此案正在进一步办理中。

本报通讯员 田芳美 本报记者 黄娜



温州瓯江北口大桥 主体工程即将开工

近日,温州瓯江北口大桥主桥中塔施工招标工作完成了相关开、评标工作,这也标志着温州市有史以来规模最大、技术最难的国家级重点桥梁——世界上首座“三塔四跨双层钢桁梁”悬索桥的主体工程即将正式开工建设。

温州瓯江北口大桥项目起点位于温州黄华镇,顺接甬台温高速公路复线南塘至黄华段,跨瓯江北口,止于灵昆岛,接甬台温高速公路复线灵昆至阁巷段,路线长约7.9公里,采用双向六车道高速公路标准,设计速度100公里/小时。本次主桥中塔施工招标有9家单位参与投标,最终推荐中铁大桥局集团有限公司为本次招标的中标候选人。

瓯江北口大桥建成后对于完善国家公路网络,勾勒出温州“两纵两横两连一绕”大网络,补齐温州交通短板等具有重要积极意义。

本报通讯员 杨秀 本报记者 王益敏